

## Altajský Bylinný čaj – tonizující 20x2g, sáčky



Pro energii na celý den, dodá dobrou náladu a duchovní harmonii. Zvyšuje produkci energie v těle a vytrvalost při fyzické aktivitě. Léčivé kořeny, bobule a ovoce dodají chuti čajové kompozice objem a bohatost.

**Сейчас** ~~198,00 Kč~~ **148,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 148,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Altaj Farm](#)

---

**Růpájský Bylinný čaj - tonizující 20x2g, sáčky**

Bohatý, voňavý bylinkový čaj. Chuť čaje se blíží klasickému a známému čaji. Zlatý kořen (rhodiola) dodává nápoji bohatost a naplňuje nápoj energií. Ziziphora nápoj odlehčuje a usnadňuje pití.

Čajový nápoj Magic of Altai vás nasytí energií na celý den, dodá dobrou náladu a duchovní harmonii. Zvyšuje produkci energie v těle a vytrvalost při fyzické aktivitě.

Vůně vyhrazených bylin vám připomene prapůvodní krásu altajských travin, kde se ve slunci třpytí prudké řeky a vzduch je nekonečně čistý a svěží. Léčivé kořeny, bobule a ovoce dodají chuti čajové kompozice objem a bohatost. Pociťte hloubku, kouzlo a krásu skutečné přírodní kytice, která vás vyživí vás silou, sdílí vaši energii, vytvoří harmonii ve vašem vnitřním prostoru, naplní váš život zdravím, radostí a jasnými barvami.

Bez GMO, barviv, aromat, konzervantů, zvýrazňovačů chuti a vůně harmonii. Zvyšuje produkci energie v těle a vytrvalost při fyzické aktivitě díky zvýšení hladiny glykogenu.

**Složení:** kořen radioly (rozchodnice růžové) rosea (zlatá), list rybízu, list bergenie, kořen leuzezy (maralu), list a květ ohnivce (ivan-čaj), bylina ziziphora, list a květ kurilského čaje, semena fenyklu, květ jabloně.

Podmínky skladování: Skladujte v suchu a chladu.

Kontraindikace: Individuální nesnášenlivost jednotlivých složek přípravku, těhotenství, kojení.

**Způsob použití:** Jednu čajovou lžičku zalijte horkou vodou 90 - 100°C na 200 ml po dobu 5 - 15 minut. Do konvici přidejte s výpočtem 1 polévková lžice na 0,5 litru vody. Konzumujte horké, teplé nebo studené. V posledních dvou případech můžete přidat med podle chuti. Přes den je užitečné pít čaj různého složení a působení. Vezměte prosím na vědomí, že bylinný čaj se vaří déle.

Země původu: Rusko.

---